

《男孩患病 父亲求助》后续

# 爱心人士捐款 15913元

□本报记者 朱红

8月17日,本报以《男孩患病 父亲求助》为题刊登了乡村教师朱绍华年仅17岁的儿子患白血病的事情。两天来,众多爱心人士纷纷联系记者,表示要捐助朱绍华。仅两天时间,朱绍华就收到了15913元捐款。

市民马惠捐款200元后留言:“鼓励孩子一定要坚强,告诉他一定能治好!”网友“察木多”通过微信捐款2000元,不愿意留下自己的名字。漯河三高老师胡心才捐款666元,寓意“顺顺顺”。市长热线一位女工

作人员捐款500元,同样不愿留下自己的名字,只说“尽绵薄之力”。舞阳县志愿者梅丹丽委托记者转给朱绍华100元,并“祝孩子早日康复”。吴书贞是记者曾捐助过的一名贫困学生,这次捐了200元。她说:“我曾经接受过他人帮助,如今我工作了,有机会能帮助他人,自己心里也挺踏实的。”

朱绍华在接受捐款的过程中不停地被感动着。“很多话都在心里,我说不出来,但我十分感谢大家。有了大家的帮助和鼓励,我更有信心了,一定会竭尽全力给孩子治病。”朱绍

华说。

如果有爱心的您愿意帮助朱绍华,可以通过以下方式捐款。支付宝账号:13653953816;漯河市郾城区农村信用合作社龙城储蓄所,账号:623059116200500737朱绍华;微信号:luohezsh。



## 微信朋友圈辱骂城管 道歉

□本报记者 朱红  
通讯员 杨敬 高家宝

“我再次向全市城管执法人员道歉,希望大家能原谅我。”8月19日,记者从市城管综合执法支队了解到,微信昵称为“战友平安”的朱某在写完致歉信之后,多次向前来协助警方调查的城管队员道歉。

8月14日上午八点半,城管执法队员巡查至市区长江路时,发现一辆黑色大众车停在

消防专用通道上,准备将其劝离。但执法队员发现车里没人,也没有留下任何联系方式,按照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》相关规定,就对这辆车进行了行政处罚。

车主朱某看到罚单后,心里不服,便在微信朋友圈发布了一条辱骂城管执法人员的信息。

执法支队相关负责人得知这一情况后选择了报警。大学

路派出所接到报警后立即组织警力开展调查,并依法对朱某进行了传唤。朱某承认了自己辱骂城管并发送至微信朋友圈的事实。

大学路派出所民警告诉记者,对朱某进行了教育和批评后,鉴于他认错态度较好,缴纳了违章停车的罚款,并及时发布信息公开道歉消除不良影响,在与城管部门协调沟通后,最终决定对其行为不再深究。

## 这条路坑洼不平



□文/图 见习记者 刘净旖

近日,市民蒋先生向本报新闻热线反映,市区东外滩北门与御园小区之间的一条路坑洼不平,而且这种状况已经存在很久了,一直没人管。他希望有关部门能加强道路管理,尽快修复路面。

8月18日上午,记者来到该路段,发现路面裂纹集中区呈蜘蛛网状、渠状凹陷的情况(如图)。

就蒋先生反映的问题,记者来到了昌建东外滩物业服务中心了解情况。一名工作人员告诉记者,东外滩与御园中间的道路属于市政规划道路,多年无人管理、无人维修,且车辆乱停乱放现象严重,对东外滩业主出行造成极大不便。经过与物业公司对接,记者了解到,物业公司无力承担整条道路铺设工程的维修费用,计划下周对低洼位置进行修复。

## 冷风扇水箱成蚊虫生长温床

□本报记者 王培

8月18日,家住市区辽河路的市民贺女士向记者反映说,最近在厨房做饭,总是受到蚊子侵袭,检查后才发现原来是放在厨房的冷风扇的水箱里产生了蚊子的幼虫,水箱成了蚊虫生长的温床。

对此,市爱卫中心病媒防制部工作人员表示,蚊子繁殖于水中,不管是室内还是室

外,只要有积水的地方都可能成为蚊虫滋生的场所。如果市民发现家中蚊子突然增多就翻找一下,看看是否附近有积水。如有积水要及时清除,家中的盛水容器记得加盖,水培植物每星期至少应换水一次并注意容器的清洗。另外,堆积的杂物也是蚊子的藏身之处,卫生死角和堆积的杂物也要及时清理干净,保持环境的整洁。



曝光台

在市区烟厂花园,有孩子攀爬树木支撑架玩耍,存在安全隐患。

本报记者 杨旭摄

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线  
关爱心理健康 放飞人生梦想  
24小时心理援助热线:0395-3701120

## 雨中师生清淤堵

□本报记者 陶小敏

8月18日晚,我市遭遇了一次强降雨天气过程。两位老师带领两名学生在市区井冈山路(德国小镇到淞江路区域)清淤堵的事情让人感动。

陈浦和郭质斌是我市一家辅导培训机构的老师。下大雨时,他俩带着许洼小学两名学生王森雨和

王诗瑶在德国小镇附近买文具。眼看德国小镇小区门口的积水到了脚脖处,陈浦和郭志斌开始查找堵水点,发现路边窨井下水口被很多树叶、垃圾堵住了,两人便冒雨弯腰下手开始清理垃圾、疏通淤堵。

随后,王森雨和王诗瑶也参与进来。最终,他们在井冈山路清理淤堵十几处,耗时一个多小时。

## 辅警冒雨执勤 市民送伞感谢

□本报记者 杨光

“感谢爱心市民送的雨伞,这些伞暂放在市区嵩山路与辽河路口交通警察岗亭,请爱心市民及时来取回。再次感谢大家的善举!”8月19日上午,市公安局交通管理支队秩序管理大队辅警张威在微信朋友圈发了一条消息。

记者了解到,8月18日下午六点多,我市突降大雨,在街头执勤的辅警们没有准备,只得在雨中指挥交通,不

少市民被他们的敬业精神感动,纷纷送来雨伞。当天晚上,他们一共收到9把雨伞,但一把都没有来得及使用。

张威说,每逢下雨就会有市民给执勤的辅警们送爱心雨伞,有的伞会被送伞群众后来取走,没有取走的他们会送给有需要的路人使用。到8月19日下午,还有6把雨伞没有被取走,他就在微信朋友圈发布消息,希望满怀爱心的市民及时到市交警支队秩序管理大队嵩山路中队丹尼斯岗亭将伞取回。



大雨过后,大量的淤泥和垃圾被冲到路边,严重影响市容环境。昨日,郾城区环卫服务中心的工作人员对市区主干道淤泥进行清理。

本报记者 杨光 摄

## 分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

## 家政服务

洁爽保洁公司  
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗  
石材地毯 专业外墙漆  
6188458 13653950591

## 出租出售

### 厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。  
电话:15518271531 15290726673

## 欢迎刊登 分类信息

### 厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。  
电话:13849499938 赵先生